

## **KAŽDÝ Z NÁS JE ÚŽASNÁ A JEDINEČNÁ BYTOST!!!**



**14. 07. 1939**

**8652**

**34/7**

**Zodiak – Rak, Keltský – Jedle, Indiánský – Datel, Čínský – Zajíc Yin, země**

### **Dle „karmických kódů“:**

Z hlediska karmických kódů, jste duše, která si vzala za úkol toho tady hodně vykonat. Jsou to úkoly, které mohou potrápít, ale nemějte strach, naložíme si vždy jen tolik, kolik uneseme a jsme schopni splnit, byť se nám někdy zdá, že to už je příliš a že to nezvládáme. Je třeba mít na paměti, že řešení vždy existuje, jen ho třeba zrovna nevidíme anebo k němu vede cesta, která se nám nelíbí nebo nám není příjemná.

Tak a teď jak byste měl fungovat ☺.

Dostal jste do vínku sílu a energii stvořitele. Celým Vaším životem Vás bude provázet síla a energie. Je z Vás přirozený vůdce, za kterým lidé jdou sami od sebe, protože cítí Vaší vůdčí energii. Vaším posláním a tím, co by mělo být za vším, co budete dělat je mít nadhled. S nadhledem získáváte filtr, který Vám sám určí, co jsou jen kecy a co skutečnosti. Dokážete pak intuitivně a skoro okamžitě nejen vědět, co se stane nebo děje, ale i proč. Prvotním úkolem je vidět za vším „vyšší moc“, „vyšší posláním“, že nic se neděje jen tak samo od sebe. Ať už je to v dobrém či zlém, vše má svůj nějaký hlubší smysl. A i když momentálně nevidíme, proč se

nám to děje, je třeba věřit, že **to „nahore“** to ví. Je jedno, jak to nazýváme, Vy máte dar Boží prvotní energie, se kterou vše konáte a činíte. A pokud zvládnete to, že *síla* není totéž co *násílí*, máte vyhráno.

Jako další bod je komunikace. Komunikace znamená umět prosadit sama sebe, svůj názor, ale pozor na sílu, kterou disponujete. Prosadit svůj názor neznámá na někoho křičet, poroučet a být autoritativní. To Vy vůbec nepotřebujete, jste přirozený vůdce. Stačí se zmínit, naznačit a bude splněno. Komunikace je i o dialogu, ne jen monologu. Je to i umění naslouchat, vyslechnout si názor jiných a pak zhodnotit, zda je ten můj lepší a pokud ano, tak ho nenásilně umět „prodat“. Komunikace je Váš prostředek, Váš pomocník a služebník. Díky ní se dokážete projevat a prezentovat. Komunikace je i schopnost mluvit o sobě, o svých nejnítěnějších pocitech.

No a pak už následuje další úkol, otevřené srdce. Mít rád všechny lidi na planetě stejně, neodsuzovat, nepomlouvat, nikdo není ani lepší a ani horší. Všichni jsme se sem přišli naučit své lekce a k tomu jsme dostali výbavu fyzickou i duchovní. Každý se potřebujeme naučit něco jiného a k tomu potřebujeme lidi všech ras, vyznání a povah.

Agapé (<https://cs.wikipedia.org/wiki/Agap%C3%A9>).

A úplně poslední úkol je „obětování se“ ve vztazích. Tím se nemyslí, že se má z Vás stát otrok, který všem slouží, ale znamená to „sloužit“ ze své vlastní svobodné vůle, a tak, aby Vás to ještě naplňovalo a uspokojovalo. Může to být partner, děti, rodiče nebo nějaká komunita. Udělat něco pro blaho celé společnosti nebo světa. Něco, co zlepší život na této planetě. Někdo podvědomě cítíte, že k tomu jste tady.

#### Dle „osudového čísla“:

- ✚ **První kapka ☺ - Obecně** - Ti, kdo kráčí cestou tohoto osudového čísla, jsou tady, aby vyřešili obtíže související s vyváženou důvěrou, trpělivostí a emocionálním vyjádřením a aby získali víru v duchovní proces, jež působí na jejich život, a tím, že naleznou praktické způsoby, jak přispět ostatním, si zároveň vybudují jistotu.
- ✚ **Druhá kapka ☺ - Porozumění smyslu života - část první** - Lidé s tímto osudovým číslem, dokáží spojit svůj bystrý mozek s realistickou praktičností a výmluvností. Nalezení pocitu společenství či bezpodmínečné důvěry závisí na tom, zda tito lidé dokáží k sebepoznání postupovat krok za krokem. Čím hlouběji proniknou do své duše, tím dále dohlednou i ve světě. Protože smysl našeho života nám vždycky předkládá jisté zkoušky a překážky, mohou mít tito lidé občas dojem, že jejich energie je v protikladu. Že polarizují a rozbíhají se v různých směrech. A právě když se jim podaří vytvořit jakýsi most mezi nebem a zemí, pak tvořivým způsobem, vydělávají peníze a zároveň svou činností vnášejí do světa více krásy, štěstí a uvědomění.
- ✚ **Třetí kapka ☺ - Porozumění smyslu života - část druhá** - Tito lidé, jsou tady, aby sladili příslušné protiklady a propojili praktičnost s mysticismem, vnější zkušenost s vnitřní, tělo s duchem, pozemský obchod s duchovními podniky. Někdy toho

dosahují prostřednictvím „duchovního obchodu“, ať už se tento pojem týká nějakého konkrétního náboženství nebo třeba prodeje knih či seminářů, zaměřených na témata z náboženství, duchovna a osobního růstu. Ať už se tito lidé zapojují do nějakých holistických obchodních aktivit, nebo ne, jsou tady proto, aby vytvořili most mezi dvěma světy. Je tam takový jakoby náznak rozporu, když na jednu stranu mají tendenci povznést ostatní a přitom žijí raději plným světským životem, než by šli do ašramu, či vstoupili do kláštera nebo snad poustevničili někde v lese. Obecně řečeno, se díky svým výjimečným analytickým schopnostem cítí bezpečněji v říši rozumu, ale jejich emoce jsou rovněž velmi silné. Mohou se zachovat impulsivně nebo nutkavě, ale jejich emocionální vnímavost jim pomáhá vyvážit takovéto počiny rozumovou energií.

- ✚ **Čtvrtá kapka 😊 - Porozumění smyslu života - část třetí** - Tito lidé zažívají puzení k jistotě, k rodině a k obchodu. Fakt, že se vyrovnávají s obtížemi v oblasti své základny, značí, že se musejí naučit, jak zakotvit v praktických sférách života, což je pro ně vhodnou protiváhou představivosti a různých vzletů fantazie. Je zapotřebí, aby tito jedinci naplnili praktickou složku svého života a vytvořili si stabilní základnu, na níž mohou postupně, krok za krokem stavět své schody k „Duchu“. Jejich život stojí a padá se silou základny, (řád a pořádek) a s péčí, kterou věnují cestě. Jeden vynechaný schod je může přimět, aby vklopýtali zpátky do zmatku osamění a pochyb o vlastní osobě. Tito lidé od přírody nedůvěřují tak docela vlastním citům. Souží je strach a očekávání, že jim okolí neporozumí, a tak se nesvěřují, což naopak k nedorozumění vede. Budou-li se řídit zákonem očekávání, mohou tuto tendenci zvrátit: vytvoří si pozitivní očekávání a dospějí k pozitivním výsledkům.
- ✚ **Pátá kapka 😊 - Když fungují pozitivně** - Tito jedinci, silní, praktičtí a duchovně založení, se naučili důvěřovat tajemství moudrosti života, které projevují prostřednictvím jich samých i prostřednictvím ostatních lidí. Tito svobodomyšlní lidé důvěřují způsobu, kterým postupuje jejich život, jenž se skládá z výkyvů směrem nahoru a dolů, z potíží i radostí. Meditace, tišící jejich mysl, způsobuje, že se normální součástí jejich života stává pocit harmonie a míru. Tito jedinci, kteří v sobě slučují zájmy o pozemské dění a věrnost niternému růstu, jsou oddaní své práci, vztahům a aktivitám směřujícím k růstu a uvědomění. Dělí se s ostatními o svou hloubavou mysl, jež má svůj pevný základ v bezprostředních zkušenostech, a vnímají své spojení s Duchem i přesto, že plní své praktické každodenní úkoly.
- ✚ **Šestá kapka 😊 - Když fungují negativně ☹️** - Tito jedinci se cítí rozpolcení mezi svářící se potřebu jistoty a touhu proniknout hlouběji a odloučit se od materiálního světa. Lidský svět, jemuž nedůvěřují, je mate a trýzní, všude vidí licoměrnost, což je odrazem bouře, která jim zuří v duši. Pochyby o vlastní osobě pouze zesilují obtíže se sebedůvěrou, takže dotyční bez ustání hledají nějaké učitele, nějaké postupy a myšlenky, jež by jim pomohly; stávají se z nich duchovní tuláci, kteří jen zřídka zapouštějí kořeny na tak dlouho, aby něco v jejich životě stačilo vyrůst. Toto hledání je střídáno obdobími, kdy nechtějí mít s tím „pošahaným“ duchovním haraburdím nic společného. Třebaže mohou budít dojem osob společenských a otevřených, mají se velmi na pozoru, aby se se svými city nikomu nesvěřovali, a končí zdeptání pocitem, že jsou sami.

- ✚ **Sedmá kapka ☺ - Zdraví** - Tito lidé mívají zpravidla silné tělo, pořád jim činí potíže spolehnout se na vlastní instinkty a intuici. Vzhledem k lehkým obavám, že jejich tělo zřejmě neví, jak se má „o sebe postarat“, hledají řešení buď v lécích, chirurgii či v méně razantních medicínách, bylinkách a v různých doplňcích stravy. Když začnou důvěřovat vlastním instinktům, takže si například doplní vitamíny, když si jim o ně tělo řekne, pudově už pochopí, co udělat a kdy to udělat. Je třeba, aby věnovali zvláštní pozornost vzkazům, které jim jejich tělo posílá. Oblast výživy je ring, v němž se mají naučit sebedůvěře; musejí naslouchat moudrosti a poselstvím svého těla, nejen rozumovým úvahám, co by jejich tělo asi tak mohlo potřebovat. Dobře udělají, když se vyvarují tendence řídit se cizími teoriemi o tom, co je pro ně dobré, a v první řadě danou radu konzultují se svým vlastním vědomím. Jejich tělo pracuje s vyššími instinkty, aby dosáhlo nejlepšího možného zdravotního stavu. Prospívá jim nízkotučná pestrá strava, která jim pomáhá udržet si pocit lehkosti a jasu, a většina lidí neprohloupí, když se vyhne mléčným výrobkům. Jestliže nějakým způsobem potlačují vyjádření, mohou je postihnout potíže s koleny a s krkem. Tito lidé jsou po fyzické stránce silní a stůňou jen zřídka - jen pokud jsou ve stresu -, zažívají stavy nervozity a „hysterie“, jež na sebe mohou vzít podobu nervového zhroucení. Ti, kteří už při pouti po své životní cestě dozráli, podobné neduhy potkávají pouze málokdy. Pokud ovšem takovéto nervové zhroucení zažijí, asi jim prospěje, když se dají načas hospitalizovat, ačkoliv se obvykle zotavují rychle. Dobré také je, když přijmou navrhovaný postup a bez odporu se jím začnou řídit. Potom si mohou uvědomit, kolik poučení jim tato zkušenost přinesla. Zamlouvají se jim formy cvičení rozvíjející dovednost, při kterých jde o něco hlubšího než jen o zvedání činek, aby člověku narostly mohutnější svaly. Výjimečným prostředkem k rozvíjení hlubší důvěry ve spontánní schopnost těla učit se a pohybovat jsou bojová umění. Velmi jim svědčí tanec, jakýkoli volný pohyb či sport. Rutinní cvičení, jež pečuje o tělo, rozum a ducha, si jejich zájem zpravidla udrží nejdéle.
- ✚ **Osmá kapka ☺ - Mezilidské vztahy** - Působí-li pozitivně, vnášejí do svých vztahů stabilitu, věrnost a pocit kvality. Číslo tři zmírňuje jejich sklony lpět na rozumu. Pokud si vypěstují otevřenost, upřímnou komunikaci a s ní spojenou důvěru k partnerovi, jejich vztah bude vzkvétat. Obtíže s důvěrou se soustřeďují v lehkém, tajeném pocitu nepohodlí. Když jsou s ostatními, nebývají zcela uvolnění – jako by třeba řekli něco nevhodného, čemu se někdy vzpírají. Kvalita jejich vztahů i sexuálního života závisí na otevřenosti, důvěře a ochotě svěřit se protějšku se svými city a „nechat to dojít“ až k bodu extatické důvěrnosti. Ačkoliv tyto silné, duchovně založené osobnosti těší pohodlí domova a rodiny, ne vždy ve vztahu setrvávají a vzdávají se ho ve prospěch niterného růstu a vývoje.
- ✚ **Devátá kapka ☺ - Nadání, práce, finance** - Rozmanité energie vytvářejí pro nositele tohoto osudového čísla zvláštní úkoly, schopnosti a možnosti. Kombinace sedmičky, čtyřky a trojky dává vzniknout silnější, houževnatější životní cestě, než jakou by vybuodovalo každé jednotlivé číslo „na vlastní pěst“. Disponují mocným kreativním a vyjadřovacím potenciálem a díky dobrému smyslu pro strukturu vynikají v mnoha oborech, nevyjímajíce metafyziku, bojová umění, herectví nebo filmovou a divadelní produkci, obchod a tvůrčí psaní s důrazem na scenáristiku. Těmto lidem se povede dobře, pokud budou důvěřovat sami sobě, ale zůstanou otevření reakcím okolí a každou činnost budou zdolávat krok krokem. Mívají sklony

k nutkavému a impulzivnímu utrácení (vzorce chování); mohou s penězi nakládat lehkomyšlně. Stav jejich financí nakonec závisí na postupu, jímž se řídí, a na tom, zda se připravují na zaměstnání, při němž se dají s výhodou zužitkovat jejich dovednosti. Pokud toto nedodržují, pochybnosti o vlastní osobě je nechají poflakovat se od jednoho k druhému – „devět řemesel, desátá bída“.

#### **Desátá kapka 😊 - Někteří proslulí lidé s tímto osudovým číslem**

**Zahraniční:** Leonard Bernstein, Candice Bergenová, Michael Douglas, Paul Gauguin, Pancho Gonzales, Germanie Greerová, Reggie Jackson, Al Jolson, Michael Keaton, John F. Kennedy, Golda Meirová, Mary Tyler-Mooreová, Harry S. Truman, Rudolph Valentino.

**Čeští:** Josef Škvorecký, Ema Destinová, Jakub Deml, Fráňa Šrámek, Karel Gott, Marek Eben, Boleslav Polívka, Ivan Diviš, Antonín Zápotocký, Bořek Šípek, Josef Tošovský, Iva Bittová, Václav Postránecký, Helena Fibingerová

#### **Jedenáctá kapka 😊 - Návody a doporučení**

Náležíte-li mezi lidi vyznačující energii tohoto čísla, tento oddíl vám může pomoci jasně prokázat, jaký má váš život smysl, a to tak že soustředíte pozornost na základní obtíže a určitým způsobem zapracujete na to, abyste změnili klíčové sféry svého života.

- Důvěřujte způsobu, jímž postupuje váš život.
- Nezapomeňte: jste naprosto v bezpečí – vaši duši nemůže ublížit vůbec nic.
- Pěstujte si své vyjadřovací schopnosti postupně, krok za krokem.
- Abyste ozdravili svůj život, svěřte se ostatním i s těmi nejniternějšími city.

#### **Užitečné otázky:**

Reagujte na následující otázky:

- Důvěřuji své schopnosti dosáhnout cíle krok za krokem?
- Čemu věřím víc: svému rozumu anebo svým citům?
- Zasahuje nějak do mého života netrpělivost nebo pochyby o mně samém? Pokud ano, jak to mohu změnit?
- Ať už jsem společenský, nebo ne, sděluji ostatním své nejniternější pocity?

Pokud tyto otázky vyvolají odezvu a dají vzniknout hlubšímu pochopení, jak můžete tyto závěry uplatnit v praxi?

## Duchovní zákony:

Duchovní Zákony nástroj, jimiž lze změnit život

- **Zákon vzorců:** Neuplatníme-li silný prostředek, jímž lze změnit vzorce chování, tyto vzorce mají sklon znovu se prosazovat.
- **Zákon postupu:** Svého cíle dosáhneme nejlépe tak, že děláme vždy jen jeden jistý krůček zároveň.
- **Zákon víry:** Víru v ostatní můžeme mít jedině tehdy, když nalezneme víru v sebe sama.
- **Zákon poctivosti:** Základem poctivosti je fakt, že si uvědomíme a vyjádříme své city.
- **Zákon očekávání:** Náš život se neodvíjí v souladu s našimi skrytými očekáváními a předpoklady.

Uvažte, jak můžete každý z těchto zákonů uplatnit ve svém životě.

## Keltský horoskop - Jedle

### Stručná charakteristika

Účastní, zranitelní, kreativní, excesivní, excentričtí, ochraňující. Jejich motto: Chci cítit!

### Silné stránky

Lidé zrození v jedli jsou velice uzavření, působí nepřístupně a pohrouženi do sebe. Ale za odmítavým zevnějškem se skrývá velmi citlivý vnitřek. Jedle si utváří spontánní, emocionální, ba intuitivní prožívání. City jim ukazují cestu, na níž vyrůstají v neobvyklé osobnosti, vybočující z běžných norem. Aby přečkaly i nepříznivé poměry, nepotřebují mnoho - stačí jim naděje a láska. Lidé jedle jsou velice citliví i na ty sebemenší mezilidské vibrace, takřikajíc slyší růst trávu. Jsou chytří a nelekají se žádného duchovního dobrodružství. Své skutečné kořeny hledají v duchovních výšinách, ale i v erotických dobrodružstvích a duševních extrémech. Chtějí žít naplno - bez zatažené ruční brzdy. Jedle jsou otevřené všemu, chtějí vše zažít a zároveň dávají teplo, lásku a pocit bezpečí. Tito lidé jsou díky svému vysokému vnitřnímu pnutí schopni nesmírných kreativních výkonů. Jsou to umělci, dokážou myslet jinak než ostatní, nahlížet na problémy z nečekaných úhlů, stále znovu nastavují zrcadlo těm, kdo se příliš přizpůsobili a kdo jsou údajně normální. Jedle jsou nevypočitatelné, ale vždy mohou dát směrodatný impuls.

### Slabé stránky

Jejich hluboká zranitelnost je v příkrém rozporu s navenek tvrdým image. Lidé jedle občas podléhají silně nevědomým vlivům a duševní rozervanosti -- nechtějí si to však přiznat, naopak se spíš snaží potlačovat protiklady, jež v sobě cítí. V jádru jsou dobromyslní a mírní. Pokud se

je však někomu podaří pořádně vytočit, jednají v afektu -- tvrdě, vztekle, někdy i brutálně. Jedle navíc občas rychle upadne do deprese anebo zdánlivě bezdůvodně vybuchne.

### **Na co by si měly dát jedle pozor**

Jedle by se především neměly vzpírat své senzibilitě a srdci překypujícímu láskou. Sice dokážou svou zranitelnost skrýt, ale i kdyby dělaly, co chtěly, budou tím trpět stále. Jejich pravou povahou je otevřenost, dobrotivost a altruismus -- i když se z obavy, že takový styl života je nereálný, často přetvařují, což někdy vede až k tomu, že se obětují. Ale něco takového nemají vůbec zapotřebí, vždyť dokážou přestát nepředstavitelná protivenství. Jedle často silně trpí jako žádné jiné znamení, jsou však přesto tak robustní, že přežijí i v nehostinných životních podmínkách. Tento domnělý rozpor je pro ně charakteristický. Navenek nedávají na sobě nic znát, uvnitř jim necitlivost tohoto světa rve srdce -- a přesto si nedají vzít radost ze života. Musí být přece lepší svět než tento - a jedle dokáže všechno skrýt, jen když smí k takovému světu aspoň někdy přičichnout. Jedle nepotřebují naprosto ideální poměry. Když vědí, co chtějí, jsou houževnaté a mají silnou vůli. Potřebují však v životě směřovat k něčemu pozitivnímu, jinak jejich životaschopnost zakrní v pouhou strategii přežívání. S přibývajícím věkem potřebují bezprostřední kontakt s přírodou. V betonových džunglích, sídlištních králíkárnách a jiných nepřirozených životních prostorech doslova chřadnou.

### **Indiánský horoskop - Datel**

Lidi narozené mezi 21. červnem a 21. červencem zveme v názvosloví Indiánského horoskopu "Datly". Tyto zrozence ovlivňuje vodní živel (cit, emoce, empatie, duševno), vládne jim pak vítr jižní (cítění, vnímání, empatie). Indiáni spatřovali v lidech zrozených v totemu Datla léčitele a mocné uzdravovatele. Byli přesvědčeni, že stejně, jako datel zbavuje strom nemoci zevnitř a zabíjí škůdce, kteří jsou zavrtaní hluboko v kmeni, mohou tito jedinci pomoci svému bližnímu taktéž "zevnitř". Tradovalo se o nich, že příčiny neduhů objeví díky citu, empatii a umění naslouchat. Byli to lékaři duše.

Stromy totiž indiáni chápali jako důležitý projev života a jako nedílnou součást Velké Matky - Země. Každý strom měl duši a tak ten, kdo dokázal uzdravit strom, musel být obdařen obrovskou mocí. Datlové velice dbají na vztahy s druhými lidmi. Často by se rozdali, jen aby bylo vše v pořádku a všechno klapalo. Dojde-li ke konfliktu, nesou to velmi těžce, ale znovu se vrhnou do práce a usmířují. Jsou to často plaší, možná ostýchaví lidé, nezřídka se stává, že si kvůli své citlivé povaze staví bariéry před okolním světem právě, aby se ochránili před hrubými útoky. Citlivost neznamená slabost.

Nejsou to slabochové, jsou to silné osobnosti, jen tak si je neochočíte. Jdou si tiše za svým. Dobré vycházení s nimi může pokazit jejich častá náladovost, zapříčiněná zvýšenou vnímavostí. Pro druhé zapomínají na sebe. Rádi se cítí potřební, s neobyčejnou trpělivostí a sebezapřením se snaží pomáhat druhým. Bývají rovněž výbornými přáteli. Za projevenou náklonnost se dokáží odměňovat.

Mít Datla za příbuzného a sdílet s ním teplo domova je nesmírným štěstím. Je jejich prioritou zajistit harmonii, klid a zahrnout své blízké péčí. Tato starostlivost však může přerůst v přehnané opatrování - zejména takoví rodiče mají tendenci svým potomkům poněkud svazovat křídla a co nejdéle oddalovat jejich výlet z hnízda a osamostatnění.



Datel-potomek se snaží co nejdéle vyhřívat u rodinného krbu, rodiče by mu pak do samostatného života měli trochu pomoci. Může to být těžké, ale určitě se to vyplatí. Většinou pak dlouho nemešká a už pracuje na hnízdě vlastním, kde zanedlouho švitoří malá Datlí miminka.

### Čínský horoskop - Zajíc, Yin Země

Každý živel má schopnost ovládnout nebo zničit jiný živel a vytvořit nový. Živel pro datum:

**14. 7. 1939** je **Země**. Země odpovídá podzimu a je žluté barvy, která znamená rovnováhu a střed mezi začátkem a koncem. Země je mírná a má dvě opačné, ale rovnocenné síly - může živit nebo dusit. První z těchto sil živí růst, ale druhá je příliš starostlivá a dusí. Zemský člověk je spravedlivý a dokáže podávat velké výkony bez zvláštní námahy. Musí se snažit, aby si nedělal zbytečné starosti. V zemi vznikají žíly rud kovů.

Zajíc je rád s lidmi a v partnerství nalézá bezpečí, ačkoli vzhledem ke své povaze těžko hledá přiměřené přátele. Zajíci jsou citliví a intuitivní a jsou obdařeni mimořádnou ohleduplností. Když je člověk pozná, bývají téměř dokonalí přátelé. Tito lidé vědí, kdy je třeba poslouchat a kdy jednat. Je jim vlastní takt, diplomacie a úcta k soukromí vlastnímu i ostatních. Milují mír a harmonii, a proto jsou často vyhýbaví. V případě sporů ustupují. Zradí-li je někdo, zřídka myslí na pomstu nebo obviňování.

Ve světě, kde se pocity vystavují na odív, se zajecí povaha může zdát uzavřená. Zajíc svět považuje za obtížné místo pro život a je rozhodnut chránit své zájmy. Tito lidé jsou bystří znalci povah, ale jejich názory se často neprosazují, protože jim nedávají patřičnou váhu.

Mnozí zajíci jsou kreativní, třebaže jejich výtvořiny bývají konvenční. Ve výtvarném umění straní realismu a málokdy vytvářejí abstrakce. Zajecí lidé vyznávají opatrnost a bezpečí a spoléhají se na rodinné zázemí. Cestování se většinou raději vyhnou. Inklinují ke shromažďování majetku, což je svazuje.

Zajíci nemívají velké rodiny, protože se obávají nepořádku, který děti dokážou nadělat. Dávají přednost životu v dokonalém prostředí se starostlivě vybraným partnerem, jenž nenarušuje pohodlí střežené izolovanosti.

Sympatie pěstuje ke Koze a Vepři, v oblibě nemá Kohouta.

### Známé osobnosti, narozené v tomto znamení:

Albert Einstein, Whitney Houston, Frank Sinatra, Michael Jordan, Confucius, Michel Keaton, Jane Seymour, Orson Welles, Neil Simon, Ming-Na Wen, John Adams, Arthur Miller, Andy Warhol, George C. Scot, tJudy Collins, Peter Falk, Fidel Castro, Roger Moore, Harry Belafonte, Peter Fonda, Helen Hunt, Drew Barrymore, Walter Mondale, Marie Curie, Ingrid Bergman, Josef Stalin a Brigitte Nielson.



### **Tabulka souladu tohoto znamení s ostatními:**

**Krysa** - Mohou najít společné zájmy a respektovat své úsilí. Většinou se na všem v klidu dohodnou. Mohou spolu velmi dobře vycházet.

**Buvol** - Obě strany mají k sobě výhrady, avšak nijak se kvůli nim nehádají. Dokážou spolupracovat, ale ne příliš dlouho. Pro společný život se nehodí.

**Tygr** - Nemohou pochopit jeden druhého. Každý vyznává zcela jiný způsob života. Nevěří si a nedokážou spolu dlouho komunikovat.

**Zajíc** - Dva Zajíci se podporují, předávají si vědomosti a vzájemně se podporují k větším výkonům. Jsou moudří a vědí, že ve dvou se to lépe táhne.

**Drak** - Přestože obě znamení dosahují svých cílů zcela odlišnými způsoby, mají společné základy zájmů. Může tedy docházet k jistým střetům osobností, ale Zajíc i Drak se snaží své rozbroje překonat a uklidnit.

**Had** - Nikdy mezi nimi nezahoří žádná vášeň, avšak tolerují se a vztah založený na přátelství může mít úspěch.

**Kůň** - nikdy nemohou vytvořit dobrý svazek, nevyhovují si snad vůbec v ničem. Nedokážou dokonce ani spolupracovat.

**Ovce** - potkají-li se tato dvě znamení, vytvoří úspěšný a prosperující pár. Jejich celý život bude provázet láska a pochopení.

**Opice** - Věčně se z něčeho podezírají. Hádají se kvůli malichernostem a věčně spolu soupeří. Mohou spolu vycházet, ale nikdy ne příliš dlouho.

**Kohout** - Žádné z ostatních znamení nemůže se vstřícným a moudrým Zajícem utvořit tak hluboce nesourodý svazek. Tato dvojice se neshodne ani v názoru na počasí.

**Pes** - Spojení lidí narozených v těchto znameních je velmi užitečné a prospěšné. Panuje mezi nimi hluboká důvěra a vztah může velmi prosperovat.

**Vepř** - Vepř je se Zajícem naladěna na stejnou vlnu. Jsou si sympatičtí. A na závěr si dovoluji udělat vztahový rozbor. I zde je třeba si uvědomit, že vztah není jen pozitivní nebo negativní, záleží, co do něj každý sám za sebe dává, jak řeší společné problémy a jaké mají společné cíle a vize. Následující rozbor pouze poukazuje na možnosti vývoje, podle toho, jestli je vztah pozitivní nebo negativní.

Společné vztahové číslo s manželkou: Ivana Macháčková – Gottová = **6**

## **6: představa a přijetí**

### **Pozitivní aspekty a obtíže**

Vztah vymezený šestkou je obdařen čistotou a jasností a je obvykle soustředěn na skutečnou oddanost růstu a zhodnocení, přičemž oba lidé ze sebe vydávají to nejlepší. Existuje v něm optimizmus a pocit vzájemného přijetí; ideály se proměňují ve skutečnost a sdílené představy jsou oběma zúčastněným oporou a duchovní stravou.

### **Negativní aspekty a obtíže**

Vztah vymezený šestkou může trpět v důsledku zklamání a kritiky. Oba lidé se zřejmě budou pokoušet žít v souladu s představami toho druhého a selžou; to, co se zprvu zdá tak dokonalé, jako by bylo nakonec samá díra, jelikož očekávání nestála na reálném základě. Dotyční se pravděpodobně snaží svého partnera vylepšovat po vnější stránce; nechybí zde hnidopišství a interakce plné odsudků.

### **Klíčové otázky**

- Co jeden na druhém oceňujeme?
- Jaká je naše společná představa?
- Jak si můžeme procvičovat bezpodmínečné přijetí?

### **Duchovní zákony pro vztah vymezený číslem šest**

- Zákon dokonalosti
- Zákon pružnosti
- Zákon intuice